



## **Активисту, в отношении которого возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, изменена мера пресечения на заключение под стражу**

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя города Ставрополя 1979 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По данным следствия, в мае 2013 года подозреваемый обманным путем склонил жительницу города Ставрополя к передаче ему денежных средств в размере 120 тысяч рублей за предоставление ей авторских прав на осуществленную им видеозапись об обстоятельствах остановки инспектором дорожно-патрульной службы ОГИБДД Управления МВД России по городу Ставрополю транспортного средства под управлением ее сына, являющегося помощником прокурора Александровского района. Согласно достигнутой договоренности 14 мая текущего года за нераспространение этой видеозаписи в средствах массовой информации, а также уничтожение всех оставшихся копий, женщина передала денежные средства злоумышленнику, который зачислил их на свой банковский счет. Впоследствии выяснилось, что переданная ей флешкарта не содержала видеозаписи, за которую подозреваемый получил денежные средства. При этом, указанный видеоролик был распространен в сети Интернет. Проверкой также установлено, что мужчина не отрицает факта передачи ему денежных средств за не распространение ролика в СМИ. 16 августа 2013 года судом подозреваемому была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, с наложением на него запрета на использование информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Вместе с тем, 18 августа 2013 года в сети интернет был размещен видеоролик, подготовленный активистами «Гражданский контроль». На данной записи записана видеоконференция, осуществленная по средствам сети Интернет. В качестве одного из участвующих лиц в данной конференции принимала участие девушка, являющаяся сожительницей подозреваемого. В ходе видеоконференции её участники задавали прямые вопросы непосредственно подозреваемому относительно его деятельности, а также относительно возбужденного в отношении него уголовного дела. При этом активист находился рядом с компьютером, лично слышал задаваемые вопросы и отвечал на них шепотом. Сожительница подозреваемого, находящаяся перед объективом Web-камеры, во время видеоконференции повторяла ответы последнего, произнося их громко. Кроме того в системе микроблогинга Twitter на странице подозреваемого размещено два сообщения датированные 18 и 20 августа 2013 года. В связи с тем, что подозреваемым, в отношении которого в качестве меры пресечения был избран домашний арест, нарушены условия исполнения этой меры пресечения следствие ходатайствовало об изменении ему меры пресечения на заключение под стражу. В настоящее время судом данное ходатайство удовлетворено и мужчине избрана



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

вышеуказанная мера пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692699>